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Referat fra bestyrelsesmøde i  Sognethuset, Kirkevej i Dåstrup, mandag den 2. april 2012 

Deltagere: Arne, Finn, Erik K, Erik O, Jørn, Niels-Peter(supp), Christian(sup) og Kim. 

Afbud: Lars(sup), Jan. 

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 6. februar 2012 er godkendt og underskrevet. Referat fra ordinær 

generalforsamling underskrives på næste møde. 

2. Konstituering 

2.1. Formand Arne Christiansen genvalgt. 

2.2. Næstformand Erik Kristoffersen genvalgt. 

2.3. Kasserer Finn Rasmussen genvalgt. 

2.4. Sekretær Kim Møller Nielsen genvalgt. 

2.5. Honorarer – Som sidste år 2011. Formand kr. 15.000, Kasserer kr. 20.000, vandpasser kr. 10.000 og 

øvrige bestyrelsesmedlemmer kr. 2.500. 

2.6. Forretningsorden – vedtaget for et år mere. 

2.7. Info-skriv til forbrugerne, Finn laver oplæg og rundsender dette. Forbruger opfordres til, at finde 

stop-hane. 

3. Information: 

  

3.1. Information fra formanden og vandpasser: 

 Kort fra Thvilum er nu leveret i 2 sæt. Det ene står på værket. Det fylder godt. Oversigtskort er 

udskrevet og hænger på værket på væggen, medens Kurt, Grøn og Jørgen har fået en papirkopi i 

80x100cm. Evt. fejl kan rettes løbende. Det er noget uhandigt at anvende, så beslutning om det skal på 

hjemmesiden, skal overvejes jfr.  senere på dagsordenen. Grøn har indkøbt Tablet/Ipad til sine vogne, 

så han kan se vores kort ude på pladsen, hvis vi lægger det på hjemmesiden. Thvilum inviterer til besøg 

på messen i Roskilde lørdag den 12. maj for at vi kan se web-løsningen in nature. Kirkebjerg Vand har 

allerede det liggende (anden leverandør).  

 
Vandproduktion/levering: Årsskiftet passeret uden anmærkninger og der har været en meget mindre 
forbrug i januar måned, end vi havde sidste år, hvor der jo var brud på Engvej/Egevænget. Forbruget 
stiger nu, det er forår. Men ikke alarmerende.  
Brud på Svenstrupvej 18 Lørdag den 18. februar anmeldte en forbruger, at trykket på vandet var faldet 
kraftigt. Søndag den 19. kom endnu en anmeldelse om fald. Allerede lørdag besluttede formand og 
vandværkspasser, at kontakte VVS-Kurt. Vi fandt nogle bobler, som kunne skyldes brud, men som også 
kunne komme fra grundvand/overfladevand på stedet. Beslutning om at lade Grøn grave mandag. Vi 
fandt årsagen på Kokholmvej – overfladevand og dræn sørgede for opstigende vand. Imedens kom en 
tredje anmeldelse om vand på Svenstrupvejen 18, som ikke var sædvanligt. Her fandtes ingen hjemme, 
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dog var der en repræsentant for ejeren som havde lukket en oliefyrsmontør ind, og som kort tid før 
vores besøg havde været en tur i Hestestalden, som nu anvendtes til Julestue. Han havde lukket for 
vandet som fossede ud. Vi har pumpet ca. 50m3 ud pr døgn eller i alt ca 200m3 som forbrugere kommer 
til at betale for.  
Find din stophane, hvis du ikke har målerbrønd. Er en følge af, de mange stophaner, som vi ikke fandt 
under opmålingen. Skal bruges til at lytte til evt. brud, når der næste gang er overproduktion af vand. 
Kig på Osted Vandværks hjemmeside.  
Taget på vandværket (den gamle del) har fungeret fint siden Stoltenberg lagde vintermåtter op. Men nu 
skal vi i gang med at indhente forslag til et fremtidigt tag, herunder tilbud på levering. Jørgen taler med 
Stoltenberg, Jan med Åvang-tømreren.  
Kontrol af målere har virket. Så nu passer ind og ud med meget små afvigelser. Vi bruger meget lidt vand 
til skyldning, så det skal vi måske have undersøgt.  
27mar2012 

3.2. Information fra vandpasseren(formanden): 

  Driften er normal. Fugtigheden er ca. 70% 

3.3. Information fra kasserer: 

Placering af forbrugernes stophaner skal findes. Mange af stophanerne er ikke fundet endnu. Finn 

laver oplæg til den husomdelte info-skrivelse om dette. 

Finn informerer om, at underskuddet pt. er ca. 57.000 kr. og der er ca. 61.000 kr. disponibel. 

Ved at skifte el-leverandør kan vi spare penge. DHL og Naturenergi tilbyder billig el. Finn arbejder 

videre med dette og vi ser tiden an.  

4. Beslutning om plan/ændring af plan  

4.1. Ansættelse af Jørgen Jensen som vandværkspasser (forsat). FVD-formular bruges som 
ansættelseskontrakt. 

4.2. Nyt tag på det gamle hus fra 1938. Taget skal laves i sommer. Jørgen laver forespørgsel om nyt tag 
med hældning og evt. isolering hos Stoltenberg, medens Jan spørger alternativ (ÅvangTømreren) 
herudover skal overvejes en rockwoolløsning, Oplæg til beslutning på juni mødet.  

4.3. Kort på web. Thvilum’s web-løsning koster 5.000 kr. + 2.500 kr. i årlig vedligehold. Kort ønskes på 
web, da det vil lette arbejdet.  Thvilum vil gerne vise deres web-løsning på udstillingen i Roskilde 
den 12. maj. Bestyrelsens medlemmer opfordres til at deltage i udstillingen. 

4.4. Jørn/Lars og Arne vil forsøge, at finde flere stophaner i Søster Svenstrup, evt. i maj ellers efter 
sommerferien.  

 

5. Eventuelt  

5.1. Klage fra Birkedhøjvej nr. 3 (på generalforsamlingen). Trykmåling foretages af Kurt. Arne deltager. 
Ca. 1 times varighed. 

5.2. Finn kommer med forslag til en arbejdsdag. 

5.3. Erik Ohm og Arne laver pejling i 1 boring, den 29.04.2012. 

5.4. Erik Kristoffersen og Arne laver pejling i 2 boringer, den 28.04.2012. Udsat til ons 2/5 med Finn & 
Arne. 

5.5. Vandposten kan ses på fvd’s hjemmeside. Finn og Arne har papirudgave. 
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5.6. Kim arbejder på at finde en ny hjemmeside-udbyder. Besøgstæller ønskes. 

5.7. Mødeindkaldelse på email, så de kommer automatisk ind i kalender. 

5.8. Termomåling er et krav fra forsikringsselskabet og skal foretages hvert 2. år. 

5.9. Finn tager brød med til næste møde. 

 

 

 

Næste møde mandag den 4.juni 2012 i Sognethuset, Kirkevej i Dåstrup. 

Referent: 

Kim Møller Nielsen 


